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 مـدرسة راهبـات الوردية / العقبة

  العلميف : الثـاني الثـانوي ـالص

  م المعلم : نـبيل معمـــرــاس
 

  بسـم االله الـرحمن الـرحيم

  

  الأول امتحان الفصل الدراسي

 الـريـاضيـات

  

  ٢٠١٥/  ١٢/ ٢٢التـاريخ   :    

  الــزمن  : ســاعتــان 

   ١٠٠  الكاملة:العلامة 

  

  ع�مه ) ٥٢:   (  ــؤال ا�ولـــالســ
  
  

  : جد قيمة كل مما يلي أو 
  
  

          ٣- /٣/+  /س [+   ٢س                      )١   

 علامات ) ٦(                                                         ١ –س                                        

                                                                                                                                                                                                      

                  .   جاس  –ظاس                          )٢

  علامات ) ٦(                                                         جاس٢ –س ٢جا                             

  

         ١٢ -    ٍ ٣+ س  ٤!؛  أ ٢س                     )٣    

          )علامات ٦(                                                 ‘ س -  ٢  ‘                                   
  

                                                                                                                   

  ١+  ٢+ س ‘ ٢ –س  ‘،    ه(س)  =       ٍ ٥س +  ٣!؛ أق(س) = اذا كان ) ب
 

علامات ) ٧(                    ٢عند س = ه(س) × = ق(س) ل(س)  الاقتران  ابحث في تصال            
                                                                                                                                                                                                                                                                

                                                                                                                                                             

  علامة) ٩١ي :      (ـــــــــــــــــــؤال الثانـــــــــــــالســ
  

  

’٣ ة -متصلا على ح   ،                                اذا  ق(س) = أ)      
                         

 

   علامات ) ٥(                                                       ا ، ب                   اوجد قيمة         
           

   ٤) = ٣(ه،   ٢- ) = ٣(ه، وكان   / ٣/+  /(س)ه[=  ذا كان ق(س) ب) 
  

  علامات)   ٧(                                                              ) باستخدام التعريف  ٣(َاوجد  ق     

      

١ ه  

٠  ه  

= ٢  ه  

            ٤          

اس + ب – ٢س        
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  س٢= جا ٢( س + ص )اذا كانت      ج)
  

  علامات ) ٧(                    ١=  ٢( س + ص )٢+  ٢) َ+ ص ١+ (  ًاثبت ان (س + ص ) ص         

                                                                                                                                                                                                                              
  

  علامــة )١٦(    -: الثــــــــــــــــــــــلثاــــؤال ــــــــــــــلسـا
 

  

 ) .١(َجد  ق ٢) = ١وعلمت ان ق( ٢س٣س) +  π(٢) = جا٣ –س ٢(٣اذا كان ق أ) 

                       علامات)٦(                                                                                                         

  } ٤،  ٢- أمعرف على الفترة      ٣) س – ٣س ( اذا كان  ق(س) =  )ب

  : اوجد     

  فترات التزايد والتناقص للاقتران ق(س) .) ١        

    علامات)١٠(                                           .ق(س) القيم القصوى وحدد نوعها ان وجدت  ٢        

   
  

  ) علامة ٢٢(    : ل الرابعالســـؤ 

 

  

  ، ٥  – ٢أ) الشكل المجاور يمثل منحنى ه(س) = س

  لمماس للمنحنى ه(س) اوجد معادلة ا ومنحنى ق(س)    

 في الربع الثالث . عند نقطة تقاطعة مع منحنى ق(س)    

  

 علامات )٧(                                                                                                           

  بعد ن ثانية من بدء الحركة  بالأمتارخط مستقيم بحيث ان بعده عن نقطة الاصل  ىعلتحرك جسم    ب)

  . ٤ن + ١٢+  ٢ن٦ – ٣العلاقة ف(ن) = ن طى حسب عي   

     .بين ان الجسم يتوقف لمرة واحدة  دون ان يغير من اتجاه حركته  ) ١    

 ) اوجد الفترة الزمنية التي يكون فيها تسارع الجسم سالب .٢    

    علامات ) ٧(                                                                                                          
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       ه(س) = صفر وكانت الآ ثابت و ا ، حيث   )سπ(جتاا ق(س) =  اذا كان ج)
  

  علامات)٨(                               .  ا  اوجد قيمة الثابت .    ٣[ π = ) ٣؛! ( َق ) O(   ه وكان     

   
  

  علامة)١٨(   : خامسالســـؤال الـ
 

  )علىاتحركتا معا في نفس اللحظة بحيث تحركت ( ، ب عند نقطة الاصل(و) ا )   اذا كانت النقطتان أ

  في الربع الاول مبتعدة عن نقطة الاصل . كما تحركت (ب) باتجاه الصادات  س [ ٢حنى  ص = المن     

  ب  دائما اوجد معدل تغير مساحة  ا و  = ا سم/ث . بحيث ان  ٢الموجب بسرعة      

          لامات)ع٩(                                       ث )  من بدء الحركة .      ٢ب و  بعد (  ا المثلث        

                                                                                                               

  طيلان متساويان ملصقان على طولتحديقة زهور مكونة من ربع دائرة و مس ب)

  طيل  س وعرضه صتنصف القطر (كما في الشكل)  حيث طول كل  مس      

  .٢م ٤اذا كانت مساحة الحديقة        

  )  اثبت ان محيط الحديقة (ل) يعطى بالعلاقة   :١    

      سس ؛*  +س ٢ل =                                 

  علامات ) ٩(     الحديقة اقل ما يمكن .                         حيط ) جد قيمة س ، ص التي تجعل م٢   

                                                                                                                                                    

  
  

  انتهــــت الاســـــئلة

                                                                                     

  تمنياتي للجميع بالنجاح والتوفيق

  اسم المعلم :                                                                                 

                                                                                                                             ـرــــــــــــــــــعمــل مـــــــــــــــنـبي                                                                                                    
  توبه فاعلم انك تسير ضمن مخططات الاخرين"" ان لم يكن لك خطة واضحة مك

  

  

       ٤       

١س + ٢    
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